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The feedback was taken from total 192 students of 5 year law course about curriculum reform 
and other aspects of legal education. Following questions were asked:-

Sr.
No
. 

Question Analysis

1. Are you satisfied with the 
present curriculum? 

 44 % of the students answered this question in positive. 
 Whereas 54% of the students stated that they are not 
satisfied with the present curriculum. 2% of the students did 
not answer this question.

2. Do you think the 
curriculum needs more 
practical application? 

 85% of the students felt that the curriculum needs practical 
application.

 14% of the students answered the question in negative. 
 1% of the students did not answer this question.

3. Are you aware about 
seminar, workshop and 
guest lectures held in 
college? 

 98% of students are aware about the seminar and other 
activities. 

 Remaining 2% of the students were not aware about the 
same.

4 Have you taken part in any 
of seminars, workshop and 
guest lectures held in 
college?

 92% of the final year students have taken part in seminars, 
workshops etc. held in college.

 7% of the students answered this question in negative.
 1% of the students did not answer this question.

5. If yes, do you think they are
a value addition to the 
curriculum?  

 97% of the students consider seminars, workshops and 
guests lectures held in college as value addition to the 
curriculum.

 1% of the students answered this question in negative.
 2% of the students did not answer this question.

6. Does the tutorial system 
help you in preparing for 
your exam? 

 34% of the students answered this question in positive.
 65% of the students answered his question in negative.
 1% of the students did not answer this question

7 Has the college promoted 
co-curricular and extra- 
curricular activities?  

 81 % of the students have answered this question in 
positive.  
 18% of the students have answered his question in 
negative. 
 1% of the students did not answer this question.



8. Are you satisfied with 
current assessment/ 
examination system? 

 33% are satisfied with the current assessment or examination
system. 

 66 % of the students are not satisfied with the current 
assessment or examination system. 

 1% of the students did not answer this question.
9. Are you aware of the 

library timings? 
 99% of the students answered this question in positive.
 1% of the students answered this question in negative.

10 Are you aware of personal 
mail id and user name 
provided by the library? 

 83 % of the students are aware of personal mail id and user 
name provided by the library.

 16% have answered the question in negative.
 1% of the students did not answer this question.

11. Have you collected your 
personal mail id and user 
name from the library?

 69% of the students have utilized the facility provided by the
college.
 30% of the students answered the question in negative.
 1 % of the students did not answer the question.

12 Are you satisfied with the 
research facilities provided 
to the students in the 
college? 

 84% of the students used research facilitates provided by the 
college.
 15% of the students answered this question in negative.
 1% of the students did not answer the question.

13. Do you get enough chance 
to articulate and publish 
your research work in 
magazine and law journal? 

 76% of the students feel that they got chance to articulate 
and publish their research work in magazine and law journal.
 22% of the students answered this question in negative.
 2 % of the students did not answer the question.

14. Have you participated in 
the legal aid activity 
undertaken by the college? 

 28% of the students participated in legal aid activity 
undertaken by the college. 
 71%of the students did not take part.
 1 % of the students did not answer the question.

15. Which of the sports/ indoor 
game facility you have 
utilized the most? 

 Majority of the students used these facilities:- Carom, table 
tennis, cricket, football, volley ball, gym, ground, swimming 
pool

16. Are you aware of students 
counselling services 
available in the college? 

  83% of the students are aware of students counselling 
services available in the college.

 15% answered this question in negative.
 2% of the students did not answer the question.

17. Do you read notice boards 
regularly? 

 94% of the students answered this question in positive.
 5% of the students answered this question in negative.
 1% of the students did not answer the question.
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The feedback was taken from total 122 students of 3 year law course about curriculum reform 
and other aspects of legal education. Following questions were asked:-

Sr.
No.

Question Analysis

1. Are you satisfied with the 
present curriculum? 

 69 % of the students answered this question in positive.
 30 % of the students stated that they are not satisfied with 
the present curriculum.
 1% students did not answer the question.

2. Do you think the curriculum
needs more practical 
application?

 82 % of the students felt that the curriculum needs practical 
application.
 15 % of the students answered the question in negative.
 3% students did not attempt the question.

3. Are you aware about 
seminar, workshop and 
guest lectures held in 
college? 

 96% of students are aware about the seminar and other 
activities.
 Remaining 4% of the students were not aware about the 
same.

4 Have you taken part in any 
of seminars, workshop and 
guest lectures held in 
college?

 88% of the final year students have taken part in seminars, 
workshops etc. held in college.

 11% of the students answered this question in negative.
 1% of students did not answer this question

5. If yes, do you think they are
a value addition to the 
curriculum.

 83% of the students consider seminars, workshops and 
guests lectures held in college as value addition to the 
curriculum.
 11 % of the students answered this question in negative.
 6% students did not attempt the question.

6. Does the tutorial system 
help you in preparing for 
your exam? 

 59% of the students answered this question in positive.
 40 % of the students answered his question in negative.
 1% of students did not answer this question

7 Has the college promoted 
co-curricular and extra- 

 80% of the students have answered this question in positive.
 16 % of the students have answered his question in negative.



curricular activities?  4% students did not answer the question.
8. Are you satisfied with 

current assessment/ 
examination system? 

 57% are satisfied with the current assessment or 
examination system.
 41% of the students are not satisfied with the current 
assessment or examination system.
 2% student did not answer the question.

9. Are you aware of the library
timings? 

 96% of the students answered this question in positive.
 3% of the students answered this question in negative.
 1% of students did not answer this question

10 Are you aware of personal 
mail id and user name 
provided by the library? 

 86% of the students are aware of personal mail id and user 
name provided by the library.
 12 % have answered the question in negative.
 2% of students did not answer this question

11. Have you collected your 
personal mail id and user 
name from the library?

 83% of the students have utilized the facility provided by the
college.

 16% of the students answered the question in negative.
 1 % student did not answer the question.

12 Are you satisfied with the 
research facilities provided 
to the students in the 
college? 

 89% of the students used research facilitates provided by the
college.
 9% of the students answered this question in negative.
 2% students did not attempt the question.

13. Do you get enough chance 
to articulate and publish 
your research work in 
magazine and law journal? 

 70% of the students feel that they got chance to articulate 
and publish their research work in magazine and law journal.
 25% of the students answered this question in negative.
 5% of the students did not answer this question.

14. Have you participated in the
legal aid activity undertaken
by the college? 

 60% of the students participated in legal aid activity 
undertaken by the college.
 39% of the students did not take part.
 1% of the students did not answer this question.

15. Which of the sports/ indoor 
game facility you have 
utilized the most? 

Majority of the students used these facilities:- Carom, table 
tennis, cricket, football, volley ball, gym, ground, swimming 
pool

16. Are you aware of students 
counselling services 
available in the college? 

 65% of the students are aware of students counselling 
services available in the college.
 34% answered this question in negative.
 1% of the students did not answer this question.

17. Do you read notice boards 
regularly? 

 89% of the students answered this question in positive,
 10% of the students answered this question in negative.
 1% of students did not answer this question.


